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INSTRUCCIONES:  
 
1) Cada pregunta sólo tiene una opción correcta. 
2) Cada pregunta contestada correctamente vale 0,63 puntos. 
3) Cada pregunta mal contestada restan 0,21 puntos. 
4) Las preguntas dejadas en blanco no suman ni restan puntos. 
5) Las preguntas con dos o más marcas no suman ni restan puntos. 
6) Cuando termines el examen rellena el cuadro siguiente poniendo una cruz o aspa en la alternativa que 
consideres correcta. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 a b c d 

2 a b c d 
3 a b c d 
4 a b c d 
5 a b c d 
6 a b c d 
7 a b c d 
8 a b c d 
9 a b c d 
10 a b c d 
11 a b c d 
12 a b c d 
13 a b c d 
14 a b c d 
15 a b c d 
16 a b c d 
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1. La expresión ቀଷସ + ଵଶቁ:ቀହଷ − ଵ଺ቁ es igual a: 

 
a) -5/6     b) 5/6  c) 15/8   d) 7/5 
 
 
2. El Máximo Común Divisor y el mínimo común múltiplo de 60, 72 y 108 son, por este orden: 
 
a) 4 y 1.080    b) 12 y 540  c) 1.080 y 12  d) 12 y 1.080 
 
 
3. Los litros de agua que hay en 1,5 m3, 5 dm3 y 435.000 cm3 , son: 
 
a) 1.940       b) 5,44  c) 1,94  d) 1,55435 
 
 
4. La masa de un objeto A es de 300 hg y 30 dag. La masa de un objeto B es de 3 kg  
 
a) Masa A > Masa B  b) Masa B > Masa A  c) No se puede saber la masa  d) A y B tienen igual masa 
 
 
5.- Se ha incrementado el precio de una vivienda un 20 % sobre el precio original. Si ahora el precio 
es de 300.000 €, el precio original de la vivienda era de: 
 
a) 60.000 €    b) 200.000 €  c) 240.000 €    d) 250.000 € 
 
 
6.- Tres hermanos ayudan a su padre entregando anualmente un total de 5.900 €. Si las edades de los 
hermanos son 20, 24 y 32 años y las aportaciones son inversamente proporcionales a la edad, ¿cuánto 
aporta el hermano de 24 años? : 
 
a) 1.500 €        b) 1.863 €    c) 2.000 €  d) 2.400 € 
 
 
7.- El resto de la división (x4 – 2x3 – 11x2 + 30x – 20) / (x2 + 3x – 2) es: 
 
a) 6x2 + 20x – 20     b) 6x2 + 20x c) x2 – 5x + 6  d) 2x – 8 
 
 
8.- Una raíz del polinomio P(x) = x3 + 2x2 – 5x -6 es: 
 
a) 0        b) 1   c) 2  d) 3 
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9.- Las soluciones de la ecuación x2 + x – 12 = 0 son: 
 
a) 3  y 4             b) 3  y -4         c) -3 y 4  d) -3 y -4 
 
 

10.- Resolver x e y en el siguiente sistema de ecuaciones: 
ݔ͵   + ݕʹ = 7  Ͷݔ − ݕ͵ = −ʹ 

 
a) x = 1, y = 2       b) x = 1, y = -2       c) x = -1, y = 2 d) x = -1, y = -2 
 
 
11.- El vértice la parábola y = x2 – x – 2 está en el punto: 
 
a) (1,0)         b) (2,0)         c) (1/2,-9/4)  d) (-9/4,1/2) 
 
 
12.- La función y = -12x+40: 
 
a) Es creciente     b) Presenta vértice en (0,0)  c) Es de 2º grado d) Su pendiente es negativa 
 
 
13.- Los puntos de 20 equipos son: 
 
La moda y la mediana de los puntos de los equipos son, respectivamente: 
 
a) 4 y 12          b) 12 y 4       c) 12 y 12  d) 12 y 16 
 
 
14.- En el ejercicio anterior, la media de los puntos de los equipos es: 
 
a) 11,8          b) 12       c) 11,4  d) 12,4 
 
 
15.- El área de un rectángulo cuyo perímetro es 24 cm y uno de sus lados vale 4 cm es: 
 
a) 16 cm2          b) 32 cm2       c) 16 cm  d) 32 cm 
 
 
16.- El perímetro de una circunferencia de (4/π) cm de diámetro, es: 
 
a) 1 cm          b) 2 cm       c) 3 cm    d) 4 cm 

 
 
 
 
 
 

Puntos 0 4 12 16 20 
Equipos 1 6 5 4 4 


